
 

Hlavní partner představil odborné veřejnosti projekt JICOL 

 Olomouc, 3.prosince 2009 

Moravská vysoká škola Olomouc, zastoupená rektorem prof. Hrabovským, představila odborné 

veřejnosti projekt „Jádro inovačního centra“, který je prvním krokem dlouhodobého záměru vytvořit 

„Inovační centrum a vysokoškolský kampus v Olomouci“. MVŠO je hlavním partnerem projektu. 

 

prof. Miroslav  Hrabovský – úvodní proslov před obrazovkou 

Záměr výstavby celého kampusu představil arch. Opletal a arch. Neischl. Zdůraznili, že areál bude stát 

na revitalizovaných pozemcích bývalých kasáren 9. Května v Olomouci. Celá budova bude mít 

charakter ekologicky šetrné a inteligentní budovy. V součastné době probíhá dokumentace územního 

řízení pro celý areál a dílčí územní řízení pro investice v první etapě – výstavba a zprovoznění Jádra 

inovačního centra Olomouc.  

O zahájení výstavby Jádra inovačního centra Olomouc, plánovaného na 04/2010 informoval manažer 

projektu Bc. Kubelka. Dále uvedl, že investor plánuje kofinancování ze strukturálních fondů EU, kde 

termín pro odevzdání plné žádosti o dotaci z OPPI – Prosperita – Veřejná výzva je 31. 12. 2009.  



 

Bc. Erik Kubelka – Podrobné informace o  projektu JICOL 

Partneři tohoto projektu jsou dále Magistrát města Olomouce, Krajský úřad Olomouckého kraje, 

Univerzita Palackého, Vysoká škola logistiky a další. Po úspěšné realizaci tohoto projektu se 

předpokládá vytvoření cca 120 nových vysoce kvalifikovaných pracovních míst. V součastné době 

připravuje investor posílení realizačního týmu o odborníky pro činnost vědecko-technického parku, 

centra pro transfer technologií a podnikatelského inkubátoru. Projekt naplňuje cíle IPRM Olomouc. 

 

Dr. Dana Pokorná – základní informace o projektu APSYS 

 



Prorektorka MVŠO PhDr. Dana Pokorná dále informovala o projektu financovaném ze strukturálních 

fondů EU, který připraví vědecko-výzkumné pracovníky pro inovační centrum s názvem “ Aplikovaný 

systém vzdělávání vědeckých pracovníků“. Tento projekt je nejen nutným předpokladem pro 

úspěšnou realizaci inovačního centra, ale i naplněním IPRM Olomouc. 

V neoficiální části programu probíhala mezi účastníky živá diskuse o plánovaném inovačním centru. 

Představení mezinárodní a celorepublikové odborné veřejnosti plánuje investor na Týdnu Inovací 

2009 v Praze. 

Více informací: 

 o projektu Jádro inovačního centra Olomouc na www.icol.cz 

o projektu APSYS na www.mvso.cz 

http://www.icol.cz/
http://www.mvso.cz/

